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Feuille n°3 : Variable Complexe

Exercice 1: Calculer le développement de Laurent de f (2) = m au voisinage de z = 1.
z

En déduire, en utilisant la méthode des résidus, la valeur de I'intégrale :
o (1+ax2)*

Exercice 2 : Calculer 'intégrale :
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en appliquant le théoreme des résidus a la fonction
log z

f(z)=m

sur le demi cercle centré sur l'origine de rayon R fermé par les deux intervalles [— R, —¢] U [e, R]
et par le demi cercle de rayon ¢ centré sur I'origine qui exclut le point z = 0.

Exercice 3 : En utilisant la fonction auxiliaire ¢ (z) = , calculer la somme de la série :
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Retrouver le résultat en utilisant f (z) = — et ¥ (z) = gtg (gz>
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